Model ANOVA s nahodnymi efekty
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Protoze plati o’ =o; +c?, nazyvaji se o a o’slozky rozptylu. Odhady slozek rozptylu
ziskdme z rovnic, které vzniknou, poloZime-li pramérné cétverce rovny jejich strednim
hodnotam:
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Testuje se hypotéza Ho: o2 =0 proti alternativé Hi: o5 = 0. Pokud plati Ho, ma testova
statistika

SSA
= MSA k-1
- MSE  SSE
k(n-1)
F-rozdéleni s (k — 1) a k(n — 1) stupni volnosti.
Tabulka ANOVA
Zdroj Soucet Stupné Pramérny Stiedni hodnota
variability ctverct volnosti ctverec pramérného ¢ctverce
Podskupiny SSA k-1 MSA o’ +nci MSA/MSE
Rezidualni SSE k(n - 1) MSE ol

Celkovy SST kn-1




